Warszawa, dnia 30.01.2020 r.

261-01/20 wyjasnienia tresci ZO

Do wszystkich wykonawcow

I. Zamawiajacy przedstawia ponizej pytanie wraz z odpowiedzig do treéci Zapytania ofertowego na
ustuge rezerwacji noclegéw w hotelach krajowych i zagranicznych na potrzeby
Instytutu Ksigzki, postepowanie 261-01/20.

Pytanie nr 1

Zgodnie z pkt. 12.4 Zapytania ofertowego w Formularzu oferty nalezy podaé m.in. "Czas
odpowiedzi na zapytanie"

4. Wykonawca poda w Formularzu Ofertowym cene oferty, wysokos$¢ opfaty transakcyjnej za
dokonanie 1 rezerwacji w hotelu w Polsce lub za granicg, wysoko$¢ upustu od ceny brutto dla
Jjednej rezerwacji hotelowej oraz czas odpowiedzi na zapytanie.

Zgodnie z zat. nr 3 tj. SOPZ - pkt. 11:

11. Czas na przedstawienie oferty przez Wykonawce wynosi maksymalnie 4 h od zapytania, jesli
byto ono ztozone w godzinach od 8 do 18 od poniedziatku do piatku (za wyjatkiem dni ustawowo
wolnych od pracy), oraz 24 h od zapytania, jesli byto ono ztozone w innym czasie niz okreslony w
niniejszym ustepie.

Natomiast zgodnie z zat. nr 2 tj. umowa wyglada to tak:

- par. 4 pkt. ust.2:

Wykonawca zobowigzuje sie do przedstawienia odpowiedzi na zapytanie dotyczace propozycji
hoteli lub rezerwacji w ciggu 3 godzin od momentu ztozenia formularza rezerwacyjnego przez
Zamawiajacego (...)

oraz

- par. 7 ust. 1la:

za brak przedstawienia odpowiedzi na zapytanie w ciagu 3 godzin od momentu zlozenia
formularza rezerwacyjnego przez Zamawiajacego(...)

W naszej ocenie czas odpowiedzi na zapytanie zostat okreslony w postepowaniu.

Prosze tylko o wyjasnienie i ew. ujednolicenie zapiséw - jaki jest "czas udzielenia odpowiedzi" na
zapytanie - 3 godziny czy moze by¢ 4 godziny?

Czy w dalszym ciqgu nalezy podac¢ doktadny "czasu odpowiedzi na zapytanie"?

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy wyjasnia, ze w pkt. 12.4 omytkowo znalazt sie zapis o czasie odpowiedzi
na zapytanie.

W zwiazku z tym ulega zmianie zapis pkt. 12.4 Z0, kt6ry otrzymuje brzmienie:
~Wykonawca poda w Formularzu Ofertowym cene oferty, wysokos$¢ opfaty
transakcyjnej za dokonanie 1 rezerwacji w hotelu w Polsce lub za granica, wysoko$é
upustu od ceny brutto dla jednej rezerwacji hotelowej.”

Jednoczesnie Zamawiajacy zmienia zapis pkt. 11 zalacznika nr 3 do 20 (szczegdlowy
opis przedmiotu zamodwienia), ktéry otrzymuje brzmienie:

~Czas na przedstawienie oferty przez Wykonawce wynosi maksymalnie 3 h od
zapytania, jesli byto ono zfoZone w godzinach od 8 do 18 od poniedziatku do piatku (za



wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy), oraz 24 h od zapytania, jeéli byfto ono
zfoZone w innym czasie niz okre$lony w niniejszym ustepie.”

ITI. Zamawiajacy informuje, ze dotychczasowy termin sktadania ofert w postepowaniu nie ulega
zmianie.

Niniejsza modyfikacja staja sig integralng czescia Zapytania ofertowego.

Zamawiajacy prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomoéci.
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